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Câmara Municipal de Missal 
Estado do Paraná 

 

2ª SESSÃO ESPECIAL 

REALIZADA EM 17.12.2019 

 

ATA 068/2019 

 

Ata da reunião dos Vereadores do Município de Missal, Estado do Paraná, 2ª Sessão 

Especial, da Terceira Sessão Legislativa, da Nona Legislatura, realizada aos dezessete dias 

do mês de dezembro de dois mil e dezenove, às nove horas e cinco minutos, no Plenário 

Edmundo Schwendler da Câmara Municipal de Missal. A sessão foi presidida pelo vereador 

Valentin Kniphoff e secretariada pelo vereador José Schneiders. O Presidente deu início à 

sessão e passou ao PEQUENO EXPEDIENTE onde o vereador Elson Dresch fez a leitura 

de um texto bíblico e na sequência o presidente passou a assinatura do termo de presença 

onde foi registrada a presença de todos os vereadores na sessão. Em seguida o presidente 

passou ao GRANDE EXPEDIENTE onde houve a Eleição da presidência e vice-

presidência da mesa diretora da câmara municipal de missal para a gestão 2020. O 

vereador Eugenio pediu a palavra e justificou que para concorrer à presidência estava 

renunciando ao cargo de vice-presidente que estava ocupando, entregando uma carta de 

renúncia que foi lida pelo secretário. Em seguida o vereador Eugenio entregou ao presidente 

a composição de uma chapa para concorrer aos dois cargos que estavam em vacância no 

momento (presidente e vice-presidente), onde o presidente repassou ao secretário para que 

fosse lida a constituição da chapa, sendo ela composta pelo candidato a presidente: Eugenio 

Schwendler, e candidato a vice-presidente: Jair Francisco Rauber. O vereador Adelar Richter 

solicitou ao presidente que suspendesse a sessão por cinco minutos antes de começar a 

chamada para a votação. Passados os cinco minutos e tendo sido apresentada apenas uma 

chapa para concorrer aos caragos vagos o secretário fez a chamada nominal dos vereadores 

para que pegassem a cédula de votação com o presidente, preenchessem e depositassem a 

cédula na urna. A ordem de chamada dos vereadores foi a seguinte: Adelar José Richter, 

Eugenio Schwendler, Elmo Franke Pauli, Elson José Dresch, Jair Francisco Rauber, Jeane 

Maria Rauber Baum, José Schneiders, Plinio Stuani e Valentin Kniphoff. Após todos os 

vereadores votarem o presidente convocou para que fizessem a abertura da urna e contagem 

dos votos, sendo chamados para isso os vereadores Adelar Richter e Plinio Stuani.  Após 

realizada a conferência e contagem dos votos foi anunciado o resultado de oito votos 

favoráveis e um contrário a chapa apresentada. Sendo desta forma declarada eleita a chapa 

Eugenio Schwendler para o cargo de Presidente e Jair Francisco Rauber para o cargo de 

Vice-presidente para a gestão 2020. Encerrada a eleição da mesa o presidente passou às 

CONSIDERAÇÕES FINAIS onde não tendo mais nada a ser tratado agradeceu a presença 

de todos e encerrou a sessão. (O áudio da 2ª Sessão Especial está disponível no site oficial 

da Câmara Municipal pelo endereço www.camaramissal.pr.gov.br) 


